

好好一个草莓，怎么长成凯蒂猫了？

专家：没使用膨大剂，可以放心吃

又到了草莓上市的时节了，甜美多汁、不用去皮……草莓因为这些优点非常受欢迎。不过，这两年有不少市民会有疑问：怎么现在的草莓长得又大又奇怪？是不是用了膨大剂？专家表示，草莓种植过程中不会使用膨大剂，可以放心吃。

现代快报/ZAKER南京记者 王益



草莓长得像凯蒂猫 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

市场探访：草莓怎么长成凯蒂猫了？

前两天，市民蔡女士在新街口一家水果店买了一盒草莓，发现里面有一颗像是“连体婴”，另一颗像打开的折扇。“长得太奇怪了，而且和以前的草莓比个头大了许多，会不会用了膨大剂？”

12月28日，现代快报记者也在市场上随机购买了一些草莓。目前在售的品种还不多，多为“奶油草莓”，即红颜草莓，价格在13.8元左右一斤。挑选中，记者发现，大部分草莓长得比较“规矩”，一筐里也有几个长得比较特别。比如有一个长得像元宝，一个长得像爱心，还有个Hello Kitty(凯蒂猫)的脑袋。

好好的草莓，怎么长成这样了？水果店老板说，这是天生的，“我们进的货都没问题，不会用那些乱七八糟的东西。”

专家：长相和养分吸收有关，草莓不用膨大剂

众彩是南京最大的物流集散地之一，现在每天有大量草莓进入，接着流向各个市场。众彩农产品质量检测中心主任王玲介绍，像草莓、圣女果这些无需去皮即可食用的水果，是他们关注的重点，会定期抽样检测。从目前的监管结果来看，众彩在售的草莓农残检测都是合格的。

至于草莓的个头比以前大了，她解释说，一个植物品种在长期种植后，会有衰退的现象，为了保持品相、口感，会经过杂交进行品种改良。膨大剂属于催化剂，不在添加剂范畴内。

江苏省农科院的专家告诉现代快报记者，有些草莓长得奇怪，和它发育时吸收的养分有关，“养分过多，就会长得凸出来”。另外，花粉授精时，天气、温度甚至传粉的蜜蜂，都会影响草莓的生长。

她表示，市民不用担心草莓在种植过程中使用膨大剂，因为花托大小决定了草莓的个头，如果花托小，即便使用了膨大剂，草莓也长不好。膨大剂一般用在无核葡萄栽培中，因为没有授精，不用膨大剂的话，葡萄就不会长大。

南京公布“十三五”应急体系建设规划 全市将实现学校视频监控全覆盖

快报讯(记者 鹿伟)12月29日，南京市政府公布了《南京市“十三五”突发事件应急体系建设规划》，提出要继续推进全市公共安全视频监控联网及建设工程，全市要基本实现学校视频监控全覆盖。

南京将规划建设一处市级综合应急救援训练基地。该规划披露，目前已选定位于南京化工园周边，六合区中山科技园生活配套区内的地块用于建设市综合应急救援训练基地，拟建基地总占地面积约150亩，总建筑面积约2.5万平方米，建设资金估算约2.1亿元。

规划提出，要继续推进全市公共安全视频监控联网及建设工程。对现有公安视频监控网进行提档升级，加快重点部位监控的全覆盖建设和重点社会单位监控的联网，力争通过三年时间，公安部确定的一、二类视频监控点实现100%全覆盖和联网，三类视频监控点实现80%以上有效覆盖，确有必要

的监控点联网率达100%。南京市正在推进中小学、幼儿园视频监控系统达标建设工程。根据该规划，全市要基本实现学校视频监控全覆盖。

在自然灾害防范方面，南京将全力提升气象预报水准。到2020年，将实现短期晴雨预报准确率90%以上，气象服务满意度达到88%以上。

江苏最大鲜切花基地建成

快报讯(通讯员 刘洋 记者 余乐)12月29日，“桃林酒杯”2016东海县绿色生态名特优农产品博览会在南京开幕。现代快报记者获悉，连云港东海县已建成江苏最大的省级农产品(鲜切花)进口交易中心。今后，南京不用从昆明、广州，甚至泰国等地空运鲜切花了，价格有望降下来。

东海县双店镇作为“鲜切花第一镇”，目前已牵手互联网打造了“易花电商”APP，成为江苏最大的鲜切花基地。这里不仅有万亩鲜切花园，还建成标准鲜切花日光温室1000多栋，种植花卉面积3万余亩，

拥有百合、非洲菊、郁金香、玫瑰等20多个系列40多个品种，年产各类鲜切花5亿多枝。

以往到南京汉中门花卉市场买玫瑰，日常价格每枝在5元左右。东海县农委的工作人员告诉现代快报记者，他们的鲜切花目前已进驻南京市场，由于省去了昂贵的空运费用，每枝玫瑰的市场价为2.5-3元，大批量购买更便宜，能从APP上直接下单。

据了解，此次农博会将持续到明天。现场除了能买到鲜切花，还有东海大米、桃林酒、石梁河葡萄、黄川草莓等200多种地方特色农产品。

明年元旦起，可用手机支付道路停车费

快报讯(记者 杨菲菲)12月29日，南京市城管局正式启动道路停车线上缴费，将目前的停车智能管理平台与“我的南京”APP进行对接和扩展，在“交通”中增加了“道路停车缴费”频道。目前，南京主城区六区800多个停车路段共计3.7万个停车位都已纳入这个系统。从明年元旦起，车主就可以在手机上直接缴纳停车费了。

现代快报记者在现场演示中看到，车主选择缴费时会出现车牌号、停车点以及停车费金额，上面还有未付款的提示以及以往的停车记录，车主只要选择自助缴费，就可以用支付宝缴费然后离开。目前在线支付只能选择支付宝，未来有望接入更多支付平台。

南京市停车设施管理中心副主任林福建表示，车主的停车费

每隔15分钟就会更新一次，车主可实时查看停车费，停车管理员的姓名和电话也会显示。车主的驶离信息也会发送给停车管理员，方便及时确认。

如果有车主恶意不交停车费怎么办？林福建表示，“我的南京”APP是一款实名制注册的应用软件，故意偷逃停车费行为，未来将被纳入个人征信系统。

镇江人文雅居凤凰和润经典户型火热加推

凭借着对文化地产这一宗旨的坚定不移，江苏凤凰置业以“筑造城市文化标杆”为目标，深植于城市历史发展及区域人文内涵，努力打造深入人心的城市文化地产项目。

由江苏凤凰置业打造的镇江凤凰文化广场及凤凰和润项目位于滨江风光带，建于东吴路与梦溪路交汇处；北临北固山风景区、西望金山风景区、南近大市口繁华商圈，集镇江优越的商业资源、自然资源、教育文化资源于一身，藏山纳水、风物繁华。

优越的城市地理位置带来商业、医疗等璀璨配套。项目距市中心大市口仅1000多米，紧邻第一楼步行街、百盛商城、太和广场、苏宁电器、八佰伴及世纪联华、华润苏果、龙吟坊商业街等，江滨医院、359医院等医疗机构近在咫尺。

凤凰和润项目总占地面积4.5万平方米，总建筑面积约17万平方米，依托“文化MALL”商业运营模式，内部规划中心书城、主题商业街区、人文住宅、社区服务中心等不同物业类型。

凤凰和润规划共有4栋品质高层，4栋花园洋房，高低错落，充分利用阔达间距，打造庭院

式生态社区。从典雅建筑外立面，诗意花园园林，到人车分流设计，到绿色健康的住宅科技，再到舒适户型，将艺术与功能完美合一。

凤凰和润项目户型设计经典，南北通透，面积分布有建筑面积约90㎡舒适两房、建筑面积约105-125㎡典雅三房、建筑面积约130-140㎡阔景三房，满足不同家庭的人居需求。高层两梯四户，多层一梯两户，底层结合景观，采用部分架空设计，每户尽可能结合侧面阳台，打造最大景观面。

作为人文雅居之作，凤凰和润除在气韵、品质上做足文章外，亦注重引入多种智能系统：周边防越报警系统、闭路电视监控系统、保安巡更管理系统、楼宇可视对讲系统、家庭安防控制系统，同时配合以社区车库管理系统、社区背景音乐系统，只为全方位、全时段缔造智慧人居生活。

目前在售楼栋多层，建筑面积约133㎡；瞰景高层，建筑面积约88-135㎡。

(镇江凤凰文化地产有限公司/镇江建第20160034号) 广告

银亿东城十二街区交房，业主开心拿房

每年年底都是不少楼盘交付的“大日子”，麒麟板块的银亿东城，近期交付了十二街区的房源。

十二街区设置了三个门，其中有两个都是车行门，业主可以开车直接进入地下车库，除了街区外圈会有一些停车位，其余所有的车一律停到地下，小区内是不允许停车的，实现人车分流。

整个小区呈现的是新古典主义风格，一共分为三种产品，一栋18层楼高的高层，部分叠拼的小别墅，以及一梯两户的11层小高层，户型建筑面积段在80-110平米之间。40%以上

的绿化率让小区像是坐落在花园之中，南边叠拼小别墅周围的绿植品种更加丰富。

楼栋之间的间距最小都在40米左右，采光面和通风性的良好让人在城市一隅心旷神怡。所以，很多前来验房拿房的业主，脸上都是喜气洋洋。

据悉，银亿东城在售第九街区1、7、11、17、20号楼少量房源，建筑面积90平米，均价20000元/平米。在售联排别墅，建筑面积144和165平米，单价28000-31000元/平米，总价在400-500万左右。

百胜麒麟(南京)建设发展有限公司 销售号:2016200142 广告

国美30年 重新定义零售 1987-2017

活动时间：12.23-2017.1.8

— 国美30周年庆欢乐启幕 —

买贵了，易安保险立赔差价 精准送装，时间您定！

一键下载，立刻赢取红包 国美Plus 社交·商务·利益分享

12月30日 夜市狂欢趴 16:00起

套购满14888元 送1000元积分

套购满24888元 送2000元积分

全国服务热线 400-811-3333 国美在线 www.gome.com.cn